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Evaluacion:

Grupo: Calificacion

Departamento de Matematicas
Nombre y apellidos:

Ejercicia n” 1.-
Responde a la pregunta siguiente v justifica tu respuesta:

:Cudl o cuales de estos mimeros son multiplos de 127 Explica por qué.

o
Sow s L o)
sk o

J hvidorles

Ejercicio n®2.-

Calcula todos los divisores de 54 (factoriza el niunero)
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Escriba una pregunta - X

kar Eormato  Herramientas Tabla  Wenkana

Eiercicio n° 2.-

Calcula todos los divisores de 54 (factoriza el niimero)

5Y =L - ?)3 =D Dld;Sbﬂa 'y 5L|

: q b 123,77 €, 1%,5
; '}J 3 ' | / ] ', ; f

é Erercicio n° 3.-

; Justifica las siguientes afirmaciones:

; a) S1a un multiplo de & le sumamos 12, obtenemos otro multiplo de 6.

- b} S1sumamos dos miltiples de 5, el resultado es también multiplo de 5.

2y .
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! archivo  Edicion  Yer Insertar  Formato  Herramientas Tabla  Wentana 7 Escriba una preg =

& Times Mew Roman = 12 = | N & = | iz
¢ -1z - s ||

e

] |-1-|-§-|-1-|-2-|-3-|-4-|-5-ws-n-:-‘-n-s-n-a-n-m-|-11-|-12-|-13-|-14-|-15-|-15-|-1?-|-1s-b-19-|-2u ~

Eiercicio n° 3.-

Justifica las siguientes afirmaciones:

I

a) Siaun miltiplo de 6 le sumamos 12, obteneinos otro multiplo de 6.

Uw‘fa \l’ﬁ},w_. 1L MGH‘(,L@ do E N 5 Somo los hﬁﬂzr&u do

b} Sisumamos dos miltiplos de 5, el resultado es también multiplo de 5. @ 'ﬂ'b-hlv"*bﬂ ﬂ-lﬂ °

(ierto | ude b amipmnn &;c?i}u,n;{h
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Escriba una pregunta - X

Tabla

Edicion Yer [Insertar FEormato  Herramientas Ventana

Observa estos nimeros y responde a las preguntas:
180 155 303 565 468 sS04

— (Cuales son multiplos de dos? 150 "[ ffg ’3 0'1

— (Cuiles son maltiplos de tres? 440, L“)S "H‘?_B L{ (4 ? L{
— ¢Cuales son multiplos de cinco? 130 ‘1_(;5 5 LS

— ;Cuales son miltiplos ala vez de dos v de l:111|:||.'|'7't

80

Erercicio n° 5.-

I

Calcula el minimo comun miltiple v el maximo comin divisor de {20, 30, 50)

0-15 1.
39=235 M. C. M (w,}@,&o)=1~?;-6
S0=15 M.CD (00,50 )= 1S

Eiercicio n° .-

Enun albergue coinciden tres grupos de excursion de 40, 56 v 72 personas cada grupo. El camarero
quere orgamzar el comedor de forma que en cada mesa havaigual numero de comensales v se reina
el mayor nimero de personas posible sin mezclar los grupos. ;Cuantos comensales sentara en cada
mesa?

i
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Erercicio n° b.-

En un albergue comeciden tres grupos de excursion de 40, 56 v 72 personas cada grupo. El camarero
quiere orgamizar el comedor de forma que en cada mesa hava igual nimero de comensales v se retina
el mayor nimero de personas posible sin mezclar los @rupoes. ;Cuantos comensales sentara en cada

lsaﬁusm Lvisores de Sk g:\‘l p wornic
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Formato  Herramientas Tabla  Yentana

centimetros coinciden las hue]las del gato v las de la rana?

Roan P ¥ ® MM‘L

-

by 22— - ‘u[b

t .

Busw S mocom L’aOlHS):M

Eiercicio n° §.-

=

—

—
-

Resuelve las sicuientes operaciones con niineros enteros:

a 124+7-3-64+8-9
nergs T 23-16 = 1
.:5..,L-{: -lﬁ

by 13—-7-9-4+6

i
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by 13-7-9-4+6
Y46 =19
Q) 46 ) (+9)

d) @200) : (45)
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Tabla W“entana

Formato  Herramientas

M Lectura

o iTimes Mew Raoman = 12

|q-|-1-|-2-|-3-|-4-|-5-|-5-|-:-'-|-=a-|-9-|-1u-|-11-|-12-|-13-|-14-|-15-|-1E.-| IFron 13 prdds 1oz

Eiercicio n° 9.-

Resuelve escribiendo el proceso paso a paso:

a) (6) [+ @) - +5- D]
W[y - ¥ =S
v

b ) ED)-IHD+HED-CI D

e~

t_qp)_ (,1‘-1) - [ -7)3 ' ("L[)

\/ \/
(-%)—-(Ml\ — ~b-TL (s
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151 14

ato Herramientas Tabla  Yentana

Departamento de Matematicas
NMombre y apellidos:

Erercicio n° 1.-

Responde ala pregunta sigwente v justifica tu respuesta:

i Cual o cuales de estos nmimeros son multiplos de 127 Explica por que.

96 58 84 29

Erercicio n° 2.-

Calcula todos los divisores de 54 (factoriza el nimero)
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